



昨天，经历了一整天风雪的南京城迎来晴朗天气，放眼望去，湛蓝的天空一尘不染。快报记者 汤海 摄

晕！倒春寒还在继续……

雨雪又要来，周三最低-4℃，周四才转暖

快报讯(记者孙羽霖)“惊蛰雪”没有留下一丝痕迹，连续11天的雨水，终于在昨天告一段落，江苏省气象局根据最新资料综合分析，受冷暖空气的共同影响，今天夜里起又有冷空气影响江苏，预计3月8日后期至3月9日前期有一次中等强度的雨雪天气过程。本周四起，江苏的天气彻底转好，气温呈回升趋势。

昨天，温暖的阳光不遗余力地给南京增温，到了下午三四点的时候，南京的最高气温接近了 7°C 。4级的东南风感到身上并不觉得太冷，灿烂的阳光很有春天的感觉。阳光能持续多久？昨天下午4点，江苏省气象台发布了大风预报，预计今天夜里起南京的风力逐渐增强到5-6级阵风7级，预计南京最低气温也再一次回到 -1°C 。

目前虽然已经过了“惊蛰”节气，但由于气温偏低，南

京实际上还像在大冬天里。乍暖还寒是这一时期的主要特征。预计今天下午开始，江苏的天气开始大变脸，沿江和苏南地区多云转阴有小雨或小雨夹雪转小到中雪，局部大雪，其它地区阴有小雨或小雪，3月9日，全省雨雪天气渐止，依旧低温，天空放晴后，受到辐射降温的影响，3月10日南京的最低气温将跌到-4℃。

周四前，南京气温都不高，最低气温都在0℃左右，周四开始气温将有明显回升，白天的最高气温可以达到10℃以上。目前正处于冬春交替的时段，提醒市民早晚出门还要多穿点，特别是体弱的老人和孩子，更要注意“春捂”。不要急于脱减衣服。预计10日之前，我国大部分地区气温偏低，10日以后，冷空气虽然频繁，但势力较弱，影响偏北，大部地区气温呈回升趋势。

■三日天气预报

今天 阴有雨转雨夹雪或雪，雨雪量
中等，-1℃ ~ 3℃
明天 阴转多云到晴，-2℃ ~ 4℃
后天

■ 今天上下班天气

早晨在您上班期间，阴，东北风4到5级，温度-1℃左右；
中午阴有小雨，东北风4到5级，温度1到3℃；
下午在您下班期间，阴有小雨夹雪，东北风4到5级，温度2℃左右。



阳光灿烂，孩子们玩得不亦乐乎 快报记者 顾炜 摄

》大家韶天气

你的心情会受天气影响吗?你的生活会因天气而改变吗?开心的,不开心的,欢迎一起来韶韶。

每周我们都会评出一个最积极参与奖,30 元话费等你拿!

互动
通道

移动用户发送短信到 1065830096060
电信用户发送短信到 10659396060
联通用户发送短信到 1065596060
你也可以投稿到 djstq@hotmail.com
(请注明“望天记”留下真实姓名)

阳光下走路想跳舞

读者陈力敏：
不带雨伞，不穿胶鞋，在阳光
下走路想跳舞。

手机为 139****2116 的读者：
太阳出来喜洋洋，照得我们身
上暖洋洋、心里美洋洋。
看来多晒太阳就是比吃补
药强！

太阳每天都是新的，工作每天都是美的。让我们一起风雨中做事，阳光下做人。因为我们的生活充满阳光，阳光的生活蓬勃向上！

风雨过后就是彩虹，今天是大不下雨天不刮风天上有太阳的好天气。高淳仿佛一夜之间变成了一尘不染的净土。